

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年5月19日 星期二 乙未年四月初二 中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版
国内统一刊号 CN41-0005 第10839期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

宝丰·国色清香

陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销公司地址: 郑州市郑东新区福泰路108号河南商厦大厦10层
厂址: 平顶山市宝丰县城隍庙219号 电话: 0375-3366888

市委市政府与平煤神马集团举行联席会议

陈建生张国伟等出席

本报讯(记者华谦)5月18日下午,市委、市政府与平煤神马集团举行联席会议,听取平煤神马集团生产经营情况汇报,现场研究解决企业存在的困难和问题。

市委书记陈建生,市长张国伟,副市长郑理、王鹏和市直有关部门负责人出席会议。张国伟主持会议。

会上,平煤神马集团董事长、党委书记梁铁山,总经理杨建国介绍了该集团今年以来生产经营情况、企业未来发展形势预测及需要市委、市政府协调解决的问题。对企业目前在生产运行、项目建设和民生改善等方面存在的困难和问题,陈建生、张国伟等市领导认真倾听,并逐一研究解决办法。

会议指出,受宏观经济持续下行等因素影响,平煤神马集团目前也面临着严峻的生产经营形势,主要生产效益指标下行压力越来越大。解决这些困难,需要市委、市政府和有关部门与企业携手并肩、共渡难关。各级有关部门要进一步统一思想,齐心协力战危机、稳增长。在当前形势下,应对经济下行的压力,最有效的手段和措施就是投资,扩大投资的关键在于项目建设。我市作为资源型城市,目前的中心任务是调整结构、转型发展,转

型发展更要靠项目建设来实现。因此,支持项目建设就是支持投资,就是支持我市经济发展。平煤神马集团在当前经济形势下,仍保持着较高的投资热情,拟建和在建设项目较多,这非常难能可贵。平煤神马集团的己二酸己内酰胺和尼龙切片等项目,都是对传统产业的改造提升和产业链条的延伸,是我市结构调整的具体体现。市直各部门要以实际行动支持平煤神马集团的项目建设。各级各部门要变坐等服务为上门服务,被动服务为主动服务、低效服务为高效服务。各级领导干部要主动走出办公室,走出会议室,到项目建设一线去,点

对点、面对面地协调解决问题,做到认准的事情扭住不放,决定的工作一抓到底。

会议强调,市委、市政府和平煤神马集团联席会议制度坚持两年来成效显著,解决了一大批制约企业发展的困难和问题,要把这种制度固化下来,坚持下去。要进一步加大督查工作力度,有效地消化问题存量,有力地控制问题增量。市政府督查室要定期上报督查情况,对企业反映的每一项具体工作都要制订计划,层层分解落实,每个项目什么时间完成,由谁来完成、规定时间内完不成怎么办都要督查到位。以强有力的督查,推动各项工作顺利开展。



据新华社北京5月18日电 国务院日前批转发展改革委《关于2015年深化经济体制改革重点工作意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,今年是全面深化改革的关键之年,经济体制改革任务更加艰巨。要按照党中央、国务院决策部署和全面深化改革总目标,主动适应和引领经济发展新常态,紧紧围绕当前经济社会发展中存在的问题,以政府自身革命带动重要领域改革,着力抓好已出台改革方案的落地实施,抓紧推出一批激活市场、释放活力、有利于稳增长保就业增效益的改革新举措,使改革红利转化为发展新动力。要牢牢把握问题导向,坚持顶层设计与基层创新相结合,自觉运用法治思维和法治方式推进改革,推动改革尽早见成效。

《意见》提出了8个方面39项年度经济体制改革重点任务。一是持续简政放权,加快推进政府自身改革。深入推进行政审批和商事制度改革,加快投融资、价格、统一市场等改革,逐步形成权力清单、责任清单、负面清单管理新模式。二是深化企业改革,进一步增强市场主体活力。推进国有企业改革,深化电力等重点行业改革,完善产权保护制度,支持非公有制经济健康发展,进一步增强市场主体活力。三是落实财税改革总体方案,推动财税体制改革取得新进展。实行全面规范、公开透明的预算管理制度,力争全面完成营改增,研究推进资源税、个人所得税、环境保护税等改革。四是推进金融改革,健全金融服务实体经济的体制机制。进一步扩大金融业对内对外开放,推进利率汇率市场化和人民币资本项目可兑换,健全多层次资本市场。五是加快推进城镇化、农业农村和科技体制改革,推动经济结构不断优化。六是构建开放型经济新体制,实施新一轮高水平对外开放。健全促进外贸转型升级的体制和政策,改革完善外商投资管理体制,加快完善互利共赢的国际产能合作体制机制,深入推进自贸试验区改革试点,加快实施“一带一路”战略和沿边开发开放,加快构建开放型经济新体制。七是深化民生保障相关改革,健全保基本、兜底线的体制机制。深化教育、医药卫生、文化以及收入分配、社会保障、住房等社会事业和民生保障领域改革。八是加快生态文明建设,促进节能减排和保护生态环境。加强顶层设计与开展相关试点,扎实推进以环境质量改善为核心的环境保护管理制度改革,落实国有林场林区改革,用制度保障生态文明。

今年我国经济体制改革重点任务确定

共计八个方面三十九项

石龙区塌陷区搬迁安置小区工程有序推进

本报讯(记者高轶鸥)5月18日上午,市重点项目、石龙区塌陷区搬迁安置小区工程建筑工地一派繁忙景象,已有36栋高层住宅楼拔地而起,另有8幢在加紧施工。该工程计划总投资2.65亿元,现已累计完成投资1.43亿元,实现了投资、进度“双过半”。

2013年4月,石龙区被国家发改委纳入第一批独立工矿区改造搬迁试点。塌陷区搬迁安置小区工程属于石龙区独立工矿区改造搬迁项目,建筑面积9.1万平方米,定于明年4月交付使用,建成后可显著改善塌陷区内居民的居住条件,加快城市化进程。

为确保这项民生工程稳妥推进,石龙区成立了由区委书记为组长、区长为副组长的石龙区独立工矿区改造搬迁试点建设领导小组,并成立由区委常委、区纪委书记为组长的石龙区独立工矿区改造搬迁项目监察领导小组,严把资金使用关、资金投向关、项目质量关、项目审批关和责任追究关,实现对项目全程的领导与监督。

针对项目推进过程中的要点难点环节,石龙区实施限时办结制度,要求项目指挥部和相关单位严格按照时限要求设置工作推进时间表,高标准、高质量制定项目推进方案,抓好落实;实施“七天一调度、一月一督察、一月一通报、一季一汇总、半年一小结、年终总评比”的项目推进制度,对工作进展快、完成效果好的给予奖励,对工作进展慢、效果差的给予通报批评,单位取消年终评优评先资格,相关责任人在干部提拔时不予考虑。由于措施有效,项目建设进度、资金筹措和征地拆迁的步伐明显加快。

为保证工程质量,石龙区实行工程质量行政领导负责制、技术管理责任制、现场施工责任制和质量目标管理责任制,全面推行项目法人责任制、合同制、招投标制和监理制,严把工程建设质量监督关、检查验收关、施工队伍选择关、材料设备选购关、资金拨付关,加强监督检查,切实提高工程建设成效。

同时,石龙区加强同步监管,在资金管理上做到项目资金专户存储、专款专用,公开、透明、安全;在资金拨付上严把资金审批程序,实行资金拨付签字制度和工程建设审核制度,确保资金管理规范,从源头上预防腐败,确保项目建设顺利实施。

重点项目进行时

鲁山县马楼乡补贴受灾群众

绝收地块改种玉米每亩补10元



鲁山县民丰牧业有限公司员工利用青饲料收获机在马楼乡官庄村粉碎倒伏的麦子。均为本报记者 姜涛 摄

本报讯(记者田秀忠)“乡里建议绝收地块及早播种玉米,本月21日前完成秸秆还田的,乡里给予每亩10元钱的补贴。”5月18日上午10时许,在鲁山县马楼乡官庄村东南的田地里,正在用玉米精播机播种玉米的村民安大欣说。

5月6日晚的一场风雹灾害使马楼乡2.1万亩小麦绝收,其中受灾严重的官庄、老将庄、铁寨垣、虎营、良西、大赵楼等7个村绝收面积达1.43万亩。

灾害过后,马楼乡政府要求各村村干部动员村民将绝收地块改种玉米。为强化示范带动作用,该乡在7个受灾严重的行政村各划定30亩绝收地块作为改种示范田,每亩给予75元

的补贴,其中秸秆粉碎还田补贴45元,玉米种补贴30元。

同时,马楼乡组织引导养殖企业、养殖户收购秸秆,搞好青贮,减少群众损失。“从5月13日开始,我们已经青贮二三百亩了。”5月18日上午11时许,正在马楼乡官庄村青贮小麦秸秆的鲁山县民丰牧业有限公司董事长任治安说。目前,该公司存栏200多头奶牛,计划青贮小麦秸秆1000亩。

据马楼乡乡长许向阳介绍,截至5月17日,该乡受灾严重的7个村中已完成小麦秸秆还田7000多亩,占绝收地块面积的一半,其中已有5000亩种上了玉米,占绝收面积的1/3。

右图:马楼乡官庄村村民王锁在帮助邻居播种早玉米。



今晚我市局部地区或有风雹

市气象台提醒做好防御准备

本报讯(记者王孟鹤)5月18日17时,市气象台发布天气预报:预计19日傍晚到夜间,我市局部地区有强对流天气。

具体天气预报如下:19日,多云到阴天,傍晚到夜间有阵雨或雷阵雨,局部伴有短时大风或短时强降水或冰雹等强对流天气,偏南风2-3级转东北风4级左右,最高气温32℃,最低气温20℃。

针对强对流天气,市气象台提醒相关部门按照职责做好短时暴雨、防雷、防大风准备工作;户外行人和工

作人员减少户外活动,注意远离棚架广告牌等搭建物;农民朋友要驱赶家禽、牲畜进入有顶篷的场所,关好门窗,加固棚舍;相关水域水上作业和过往船舶采取回港规避或者绕道航行等积极应对;建筑工地注意遮盖建筑物资,妥善安置易受暴雨、风雹影响的室外物品;检查城市、农田、鱼塘排水系统,做好排涝准备和对山洪、滑坡、泥石流等灾害的防御准备。

大儿子患强直性脊柱炎16年,小儿子被同样的病困扰4年,老伴儿患精神病、癫痫、糖尿病综合征10年,熊凤琴用柔肩扛起一个多灾多难的家——

孱弱老人搀扶全家温暖前行

“风烛残年,发出坚强的光芒,年迈身躯,为不幸的家撑起一片天;病一次次压垮亲人的身体,但不能摧毁母爱——你含辛茹苦,坚忍执着,哺育梦想;请上天多给老人些时间,因为亲人离不开她,请上天多给老人些健康,让孱弱的老人搀扶着全家能走得更远。”

这是河南江河机械有限责任公司第二届“感动江河年度人物”评选委员会为获奖者熊凤琴撰写的颁奖词。

多年来,熊凤琴不向命运低头,精心照顾患病的老伴儿和两个儿子,用柔肩撑起多灾多难的家,谱写了一曲爱的赞歌。

“老伴儿啊,只要有俺在,俺就永远照顾你”

责任公司培英村小区居民熊凤琴刚眯一会儿,就被啊啊的声音唤醒。头天夜里,她扶老伴儿魏长林上了几次卫生间,所以睡得有些沉。

穿好衣服后,熊凤琴开始给魏长林洗脸。老伴儿今天有些不高兴,一抬手把洗脸盆打翻了,水洒了一地。熊凤琴扶着老伴儿坐下,又倒了些水,为他洗手擦脸。

熊凤琴和魏长林都是许昌襄城人,1963年两人结为连理。魏长林西北大学毕业,有文化,人很英俊,熊凤琴吃苦耐劳,积极向上,年纪轻轻就入了党。

婚后,两人非常恩爱,儿子魏俊峰出生后,更为小家庭带来无限欢乐。

后来,熊凤琴随着魏长林来到河南江河机械有限责任公司,魏长林在公司机动处工作,认真、负责、技术好,深受大家敬重。2000年,魏长林退休。

本以为该安享晚年了,可是,2005年5月,正在菜市场买菜的魏长林突然中风,患上脑梗死,并引发精神病、癫痫、糖尿病综合征,不能说话,吃喝拉撒都不知道,全要人照顾,生活的重担全都压在熊凤琴身上。

但是,熊凤琴从不嫌弃,她对魏长林说:“老伴儿啊,咱俩是夫妻,只要有俺在,俺就永远照顾你!”

可,家里早已经有了一个病人。

“儿啊,有娘在,你就不用怕”

熊凤琴的大儿子魏俊峰1976年出生,身材修长,皮肤白净,学习优异,爱好唱歌和打篮球。一首歌只要听上两遍,他就能唱出来,引来众人称赞。在篮球场上,魏俊峰更是大家关注的焦点,潇洒的身影也赚足了姑娘们的眼球。

1993年,魏俊峰以优异的成绩考上天津大学电气自动化专业,大学毕业后被分配到河南江河机械有限责任公司理化计量中心,做一名机电员。他工作认真踏实、任劳任怨,活泼开朗、风趣幽默,人缘很好。

可是,天有不测风云。1999年的一天,魏俊峰突然感到腰酸腿疼关节僵硬,直不起腰,最后竟无法正常行走。经检查,他患上了强直性脊柱炎,多次治疗无效后,只得离开心爱的工作岗位,病退在家休养。

(下转第三版)



加快建设己二酸己内酰胺项目

5月18日,工人借助起重机械在己二酸己内酰胺项目施工现场吊装设备。

平煤神马集团30万吨己二酸和30万吨己内酰胺项目位于平顶山化工产业集聚区,是该集团进城入园、转型升级替代项目。其中,一期工程投资39亿元,建成达产后预计每年可实现销售收入40亿元。

本报记者 王尧 摄

5月18日早上6点多,河南江河机械有限